



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

INTREȚINEREA CULTURILOR — ÎN CENTRUL PREOCUPĂRIILOR LUCRĂTORILOR OGOARELOR

CUM SÎNT PREGĂTITE SISTEMELE DE IRIGAȚII?

Anul trecut, datorită neajunsurilor manifestate în activitatea...



La începutul acestei luni, din datele centralizate de organe...

„descoperite” exact cît trebuie să se asigure plojele de vară...

ca majoritatea tinerilor pregătiți și organizați de organizația U.T.C. lucrează...

IALOMIȚA: Motopompist — o meserie însușită de numeroși elevi ai satelor

activității consiliului tineretesc, nu spune președintele...

șesti, la școlile generale, cu clase filiale, din Mărculești și Grivița...

Despre modul cum se soluționează această problemă în județul Călărași — relatare în pagina a 5-a.

Tinera generație a țării, alături de întregul popor, își exprimă deplina aprobare, profundă satisfacție pentru rezultatele...

Noua calitate în strategia dezvoltării economiei românești (III)

Necesitatea construirii unor modele operaționale, creșterea capacității modelelor economice...

În mod paradoxal teza trecerii la o nouă calitate, este exprimată o formă specifică de manifestare a unei legi cu caracter general...

Colocviile economice ale „Școlii tineretului”

Există încercări mai mult sau mai puțin izbitoare — de astfel de sisteme (modelul Karlocki, Mihalevski, Novojlov, Kantorovici, Dobrescu, C.S.P. etc.)...

deci, într-un volumul investițiilor și volumul producției nu se mai face în termeni cantitativi — lărgirea capacităților de producție...

DINU MARIN

(Continuare în pag. a 5-a)

La posturile de radio și televiziune

Astăzi, în jurul orei 11, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii guvernatorului general al Canadei...

La invitația președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

ASTĂZI SOSEȘTE ÎNTR-O VIZITĂ OFICIALĂ ÎN ROMÂNIA GUVERNATORUL GENERAL AL CANADEI, EDWARD RICHARD SCHREYER

La invitația președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, astăzi sosește la București guvernatorul general al Canadei...



Edward Schreyer s-a născut la 21 decembrie 1935, în localitatea Beausejour, provincia canadiană Manitoba...

La rândul său, guvernatorul general al Canadei, EDWARD RICHARD SCHREYER, sublinia, în mesajul său de felicitare...

Opinia publică din țara noastră își exprimă convingerea că vizita oficială în România a guvernatorului general Edward Richard Schreyer...

Vibrant omagiu adus de tinăra generație eroilor comuniști, luptei pentru independența și libertatea patriei

MEREU PILDUITOAREA MEMORIE A DOFTANEI

9-9 Mai 1982. Muzeul Doftana a primit vizita a 7500 de tineri din majoritatea județelor țării...

străna uniți în jurul partidului, contribuie toți cetățenii României, indiferent de naționalitate, profesie sau vîrstă.



pentru luptă. Doftana, zidurile, culelele ei, muzeul Doftana păstrează amintirile nelegiuirilor la care au fost supuși cei mai buni fii ai poporului.

Vizita la Doftana este o lecție de istorie pe care o învață cu cînstire și emoție toți fiii patriei.

Si-n neagra teareare si-n greul restrîns / Să stie ce-au fost pentru noi comuniștii / Sînt versuri binecunoscute care s-au rostit — fiind ascultate de cei prezenți cu emoție în timpul vizitării Muzeului...

bătrîni. Pentru că lupta trebuia dusă, pentru că trebuiau să se organizeze. Și s-au organizat. Doftana își mai deapănă amintirile: în bezna închisorii, în lumile februarie-martie 1939, organizația de partid din Doftana și-a ținut lucrările conferinței care a elaborat un adevărat plan strategic și tactic de continuare a luptei în termită...

În dezbaterea organizațiilor U.T.C.

Un proces complex: educația materialist-științifică și umanist-revoluționară a tinerei generații SENSUL VIETII de la ficțiune și absurd la triumful rațiunii

(Pagina a 2-a)

ECONOMIA de la o săptămîină la alta

(Pagina a 3-a)



Abnegația, conștiinciozitatea, disciplina oamenilor muncii de la Rafinăria din Cîmpina au dus, an de an, la ocuparea unor locuri fruntașe în întrecerea socialistă.

MIOARA VERGU

(Continuare în pag. a 5-a)









